
 
Pochválen buď Ježíš Kristus! 
Milí přátelé!  
V průvodci adventem byla uvedena myšlenka G.K. Chestertoena: "Sv ět nikdy 
nezajde na nedostatek div ů, pouze na nedostatek údivu."  
V posledních dnech a hodinách jsem měl tu čest žasnout   
- nad krásou Strahova, výstavy o sv. Anežce v jejím klášteře, nádherně opraveném 
kostele svatých Cyrila a Metoděje (a nad jeho historií), kostela na Františku a krásách 
Prahy.  
- nad vším, co dobrého souviselo s pohřbem Václava Havla 
- nad myšlenkami, které vyslovil Benedikt XVI při předvánočním setkání se 
zaměstnaci svého úřadu 
- nad mnohými dalšími krásami života. 
  
Papež nám všem doporučil lék na sou časnou krizi  - etickou, finanční, hospodářskou 
- za kterými vidí především krizi a únavu víry .  Léky si přivezl za setkání s mladými v 
Madridu a je jich pět.   
1) prožívat katolicitu  (všeobecnost Církve); 2 - dobrovolná, nezištná služba pro 
druhé ; 3) adorace - ticho v přítomnosti Pána;  4) svátost pokání  - potřeba odpouštět 
a přijmout odpouštění; 5) radost - jistota víry - je dobré, že jsem. 
Krásná stupnice, pět schodů, po kterých můžeme dojít do Betléma a tam společně s 
pastýři, Marií, Josefem a anděly -žasnout a klan ět se Dít ěti.   
K radostnému váno čnímu úžasu  Vám všem žehnám a posílám několik myšlenek ve 
zpravodaji NJ.  
Váš jáhen Ladislav 
 
 

Nový Jeruzalém č. 1/2012 

                                      Zpravodaj  pro 145. prosebnou mariánskou pouť, 
 která se bude konat (dá-li Pán Bůh) ve Velkém Mezi říčí - v  pátek 13. ledna 2012 v 17 hodin.   
 
                     Zpráva o pouti NJ a pr ůběhu stálých modliteb  v Olešnici.  
  V pondělí 12. prosince přijelo a přišlo na pouť NJ do Olešnice čtyřmi autobusy, auty a pěšky 
přes 550 poutníků. Svátost smíření udělovalo 10 zpovědníků - Pán Bůh zaplať za jejich 
obětavou službu.  
                 Modlitby a mši svatou jsme ob ětovali na úmysly poutí Nový Jeruzalém : 
1) o nová a trvalá kněžská a řeholní povolání    2) o věrné a obětavé spolupracovníky 
duchovních      
   3) o vzrůst víry v našem kraji                             4) o pokoj a mír ve světě a v našich rodinách        
      5) o život těla a duše pro všechny počaté děti      6) na smír za hříchy celého světa 
        Kázání s  P. PaedDr. ThLic. Marcela Puváka z televi ze NOE na pouti NJ v Olešnici:  
Milí bratři a sestry,  jsme přibližně v polovině adventu a u příležitosti našeho setkání se dnes 
chceme zamyslet nad posláním muže, který nás provází během naší liturgické přípravy na 
Vánoce. Je to Jan K řtitel, nejv ětší prorok své doby . Jako ostatní učitelé v tom čase, také Jan 
měl své následovníky, mezi nimiž byl zajisté i Ježíš, který se v určitou chvíli od něho oddělil.  
Jan K řtitel byl považován za Eliáše , který měl znovu přijít. Mělo se za to, že konec světa 
nastane, když znovu přijde Eliáš. Jan byl tedy pokládán za znovuzrozeného Eliáše, což 
znamenalo, že soud je blízko. 

Jeho kázání bylo náročné a tvrdé, proto říká: „Bůh přichází, m ějte se na pozoru !“ „Jestliže se 
neobrátíš a nebudeš činit pokání, jestliže se nezměníš, trestu neunikneš!“ A proto se lidé na 
znamení pokání nechávali od Jana křtít. 
Bůh, kterého hlásal Jan, je Bůh Starého zákona – Bůh hrozící, který nahání strach: „Pokud 
nejsi v po řádku, stihne t ě trest.“ Jan říkal: „P řijde od Boha soudce a bude soudit 
všechny“.  Když budeme ovšem pozorně analyzovat Janova slova v evangeliu, přijdeme na to, 
že ve skutečnosti nikdy neměl Ježíše za toho, který měl přijít. Ježíš totiž nebyl ten přísný Bůh, 
jak ho vylíčil Jan Křtitel, právě naopak. Teprve později se začala hledat souvislost mezi 
Janovými slovy a Ježíšem, který byl vlastně ten, na něhož lidstvo čekalo. Nicméně, pravdou 
zůstává, že Jan Křtitel připravoval cestu Pánu. V dnešním evangeliu přicházejí lidé 
nejrůznějších skupin za Janem a kladou mu zásadní otázku: „Co máme d ělat?“  I dnes se 
mnoho lidí neustále ptá: „Co mám dělat? Nabídni mi řešení mých problémů. Poraď mi něco, co 
by mě osvobodilo od této situace.“ A čeho všeho jsou lidé schopní, jen aby si pomohli!? Jaké 
zvláštní typy lidí vyhledávají… A těch je dnes plno: reklamu si dělají v tisku či v televizi: 
pokládají se za bohy, kteří mají všelijaké nadpřirozené dary a charismata, dokážou předvídat 
budoucnost z karet, hvězd… A daří se jim: vždyť když je utrpení velké, člověk udělá cokoli, 
dokonce za to i tučně zaplatí, jen aby si co nejrychleji pomohl.  Žijeme v době, kdy máme prášky 
na všechno: na hubnutí, na posilnění lásky, drogy, které nám navodí štěstí a pohodu… Zdá se, 
anebo se to alespo ň tak prezentuje, že všechno se dá koupit: zdraví, k rása, št ěstí, 
úsp ěch, kariéra  – prostě snad všechny naše problémy se dají nějak zahnat. Ale k řesťan ví, že 
je to hloupost . Vždyť se jen podívejte kolem sebe, jak plné jsou naše obchody, a jak prázdné 
jsou duchovní supermarkety - chrámy, i když nabízejí to nejlepší zboží: věčný život . Dnešní 
generace se vyznačuje konzumem. Ale lidé cítí, že je to plně neuspokojuje. Dříve nebo později 
si každý položí otázku: A co mám dělat? Jinými slovy: Pomoz mi vyřešit mé problémy!  Člověk 
má mnohdy chuť odpovědět: „A to se ptáš mě, co máš dělat? Já ti mám pomoct? Mám dost 
svých starostí; co já vím, co bys měl dělat? Je to koneckonců tvůj život, ne můj. Jsou to tvoje 
problémy, ty se musíš snažit je vyřešit. Já nevím, co ti mám říct…“ Víte, co je ale zajímavé? Že 
lidé by chtěli mít vyřešeny své problémy, ale nejradši aby je vy řešili za n ě druzí . Chtějí 
změnu, ale to vyžaduje většinou námahu, čas – a to už mnohé neuspokojí. Jak bychom byli 
rádi, kdyby existoval lék na depresi; ale není. Jak by se nám hodilo, kdyby Pán Bůh byl takový 
automat, do kterého vhodím pár modliteb, a vypadne mi kelímek s tím, co právě potřebuji. Ale u 
Boha to funguje jinak. Jaké by to bylo báječné, kdyby nám někdo dokázal poradit tak, že by 
naráz zmizely všechny naše manželské či rodinné problémy. Ale nejde to.  Víte, ani Jan Křtitel 
nenabízel lidem řešení. Jeho odpovědi se zdají praktické, ale jsou přitom velice hluboké. Jan 
neříká: „Udělej to nebo ono“. Říká: „Podívej se do svého života. Tam musíš objevit to, c o ti 
schází, co nejvíc pot řebuješ.“  Jistý pán mi jednou řekl: „Otče, víte, už delší dobu nevycházím 
s manželkou. Co se mám pomodlit?“  Hm, co to má společného s modlitbou? Musíte spolu 
mluvit, navzájem se otevřít, říct si, co máte uvnitř.  Jsou prostě lidé, kteří mají potřebu neustále 
něco dělat, ale ne proto, aby se jim žilo lépe anebo aby více milovali, ale proto, že chtějí 
poukázat na to, jací jsou dobří. 
Co mám tedy d ělat? Podívej se pořádně na svůj život. Mluv se svoji ženou, se svým mužem; 
anebo buď naopak třicet minut ticho; buď čestný ve svém zaměstnání – ne proto, že šéf tě vidí, 
ale proto, že Bůh tě vidí; přiznej si svou závist, žárlivost; vykliď kostlivce ze skříně…  
Lidem Jan Křtitel říká: „Kdo má dvoje šaty, ať se rozdělí s tím, kdo nemá žádné. A kdo má něco 
k jídlu, ať jedná stejně!“ Vidíš, že tvého syna či dceru něco trápí a je smutný? Tak něco udělej! 
Ty jsi smutný, smutná? Dělej s tím něco. Máš pocit, že se ve vaší rodině málo mluví? Začni jako 
první! Nebo někdo řekne: No, jak to mám dělat s tím časem na ta děcka, nebo na výchovu dětí; 
že jo, já na to nemám, dneska je taková doba složitá, jo?, jak chcete rozumět tomu, co ty děcka 
prožívají? A tak maminy čtou knížky – stejně tomu nerozumějí – mají doma celou knihovnu o 
výchově dětí… Já bych chtěl říct: prosím vás, máte-li v sobě trošku lásky k těm dětem, trošku 
ochoty se jim věnovat, dejte jim, co máte, ale dejte jim to p řes ruce Ježíšovy. Dejte Pánu 
svoje schopnosti a pak On vám ty d ěti pom ůže vychovávat. 
Za Janem přišli také celníci, kteří nakládali s penězi; prostě lidé, kteří se měli dobře. „A my, co 
máme dělat? Máme ze svých peněz někomu dát? Dát na chrám? Na charitu? Máme vstoupit do 
kláštera? „Ale ne, přátelé. Vy pracujete s penězi, to znamená, čestně s penězi zacházejte: 



nevybírejte víc, než je stanoveno. Nebuďte lichváři. Neobchodujte se svou duší, ale ani se 
svými vztahy, ani s ničím, co myslíte, že si můžete pořídit za peníze.“ Musíš prostě změnit svůj 
život. Cítíš, že peníze převyšují tvé smýšlení? Dej si pozor! Cítíš, že když se jedná o peníze, 
dokážeš se nedívat lidem do tváře? Nebo že snad posuzuješ lidi podle toho, kdo je jak bohatý? 
Tak něco se sebou dělej. Dávej, buď velkorysý, ale dávej s láskou.  A jak říká svatý Ambrož, 
velikost daru se nepozná toho, kolik jsme dali, ale podle toho, kolik nám zůstalo. 
A pak přicházejí za Janem vojáci: lidé bez charakteru, protože silou si vždy vymohli, cokoli 
chtěli. „Mistře, co máme dělat?“  Odpověděl jim: „Nezneužívejte svoji moc. Na nikom se 
nedopouštějte násilí, nikoho nevydírejte, buďte spokojeni se svým žoldem.“ Těm vojákům se 
podobají někteří lidé i dnes, kteří jsou víc na otravu než na užitek: rodi če, kteří jsou na své děti 
jako ti vojáci: přísní, neumějí se radovat s úspěchů dětí, jenom jim vyvolávají stresy. Otcové a 
manželé , kteří kontrolují své ženy, chtějí, aby jim vždy byly k ruce, aby bez řečí plnily všechna 
jejich přání a rozkazy. Ale třeba také kněží, i oni mohou být podobní vojákům, kdy se svými 
ovečkami jednají jako diktátoři, vévodové, mocipáni. Když cítíš, že jsi tvrdý, přísný, že jsi jako 
římský voják, musíš na sobě pracovat. Jinak tě budou druzí nenávidět. Nestačí, že budeš 
převracet oči k nebi, jestliže nezměníš svůj život. Budeme p řece souzení podle toho, jak 
jsme žili, jaké byli naše vztahy, budeme souzení po dle lásky, jak jsme milovali druhé. 
Jsou před námi Vánoce. Postavit Betlém, nakoupit dárky, jít na půlnoční – to vše patří ke 
koloritu těchto milých svátků. Ale Vánoce, to je také rozhodnutí ud ělat to, co bych m ěl 
udělat . Máš doma nepořádek? Tak ho ukliď. Máš ve škole z nějakého předmětu špatné 
známky? Tak více studuj a neseď stále u počítače nebo u televize. Jan Křtitel říká, že Ježíš, 
když přijde na svět, pročistí obilí na svém mlatě: pšenici uloží na sýpce, plevy však bude pálit 
ohněm neuhasitelným. Zní to tvrdě, snad máme dokonce strach. Ale Boha se nemusíme bát. 
Bát se máme leda d ůsledk ů svého špatného chování.  A to je něco jiného. Bůh nás netrestá; 
to my sami sebe trestáme. Dobrý strom přináší dobré ovoce, špatný strom špatné ovoce. Je to 
jasné. Prostě špatný strom nemůže dát dobré plody. Jan křtil vodou. Lidé toužili změnit svůj 
život. Ale skutečný křest je ohněm. Duchem svatým a ohněm. To znamená, spálit v sob ě 
veškeré zlo, všechny ne řesti a v ůbec všechno, co mi brání p řiblížit se k Ježíšovi . A víme, 
že oheň zahřívá, dodává nám energii a sílu jít dál. Oheň v nás spaluje naše iluze a zůstává jen 
jádro, na kterém stavíme sv ůj život v Kristu. Amen . 
   Po zaplacení autobusů a nutné režie zůstalo  17 679 Kč, které jsme darovali na pomoc 
televizi NOE.  Pán Bůh zaplať všem dárcům.  Poděkování patří také otci Pavlovi Lazárkovi a 
všem, kteří jakýmkoli způsobem celou pouť velmi dobře a obětavě organizačně připravili. Díky 
za každodenní modlitbu na výše uvedené úmysly poutí NJ.  
Poděkování:  Chtěl bych všem dobrým lidem poděkovat za podporu projektu Praga-Haiti při  
sbírce na pouti v Měříně. Na účtu nám přibylo od poutníků 22.183 Kč! Pán Bůh odplať. Vážíme 
si každé podpory. Na Haiti pomáháme od roku 2009. Hlavním cílem naší činnosti byla podpora 
odlehlé oblasti v okolí misie Baie-de-Henne, ve které 8 let působil český misionář P. Roman 
Musil. Při loňském zemětřesení jsme již na Haiti měli k dispozici český nákladní speciál Praga 
V3S.  V současné době máme na Haiti dvě nákladní Pragovky, osobní automobil, kompresor 
Atlas Copco a vrtací soupravu. Naším cílem je výstavba studní s pitnou vodou. Spolupracujeme 
s diecézní charitou v Port-de-Paix, kde máme trvalou základnu. Nadále také pomáháme 
v oblasti Baie-de-Henne. Na Haiti vysíláme tříčlenné týmy, které absolvují dvou až tříměsíční 
misi. Naším záměrem je také zapojit do pomoci místní obyvatele. Jedna Pragovka má stálého 
domorodého řidiče. Při provádění vrtů a pažení studní budou postupně zaškolováni další 
Haiťané. S výběrem lidí a doporučením vhodných míst pro umístění studny nám pomáhá místní 
charita.   V současné době máme na Haiti 7 funkčních studní.  Pokračovat ve vrtání bychom 
chtěli na začátku nového roku. Ještě nám chybí zajistit část peněz, ale věříme, že se vše 
podaří. Budeme vděční za modlitební podporu. Úpřímně děkujeme. Podrobné informace o 
projektu i o výstavbě studní sledujte na www.praga-haiti.cz.                S úctou Václav Vacek 
manažer projektu Praga-Haiti 
 
Rozhovor s profesorem P.  PhDr. Petrem Pi ťhou,  
                                         hlavním ce lebrantem pouti NJ 13. ledna 20112 ve Velkém 
Meziříčí. 

Otče,  co důležitého jste se v d ětství nau čil od rodi čů?  
Všechno podstatné: základy mravnosti, úctu ke kráse, touhu po vědění, vědomí, že svět a život 
jsou krásné, i když lidmi poškozené.     Co bylo tím nejd ůležit ějším impulsem pro rozhodnutí 
stát se kn ězem? Touha nést smíření.     Kdo byl nebo je pro Vás kn ěžským vzorem?   Učil 
jsem se stále a od mnoha kněží, ale nejvyšším vzorem je Kristus sám.    Co považujete na 
služb ě kněze za nejdůležitější a nejkrásn ější?  Vědomí Boží přítomnosti a zmenšování 
vzdáleností mezi lidmi.    Co může věřící člověk dělat pro to, aby vzrostla víra v jeho okolí?  
Zaujmout čistotou a pravdivostí řečí i skutků.   Co vidíte jako d ůležité, na co kladete d ůraz v 
roce Písma  ve Vaší práci, ve svém život ě, na svých cestách?  Dosáhnout takové znalosti 
Písma, abych měl vždy na paměti slova Páně. Vedou, varují, povzbudí i chrání.    Mohl byste 
nám  p řiblížit úmysl sbírky na pouti NJ ve Velkém Mezi říčí? Pokud to mohu sám určit, pak 
na podporu Matice velehradské v její publikační snaze při přípravě C+M výročí. Matice 
přichystala moc hezkou knížku o C+M a Velehradu pro děti. Bylo by dobré, kdyby bylo dost 
výtisků, které by se mohly rozdat.   Kde vás nejvíc „tla čí boty“?   V tom, že při značném 
nasazení nejsem s to zachovávat řád a nemám čas na stárnoucí přátele.   Na co se nejvíc 
těšíte?   Na chvíle klidu a spočinutí v Bohu. Co Vám ud ělalo v poslední dob ě radost?  Ohlas 
roku sv. Anežky ve veřejnosti. Pán Bůh zapla ť za odpov ědi a těšíme se na osobní setkání 
v lednu (viz pozvánky) 
 
Příprava na celoživotní k řesťanský manželský slib.  - Ze slibu vyplývá, že  manželé mají 
tvořit jedno tělo a jeden duch. Potřebnější by však bylo, aby  pořadí bylo opačné. My dřív 
narození si pamatujeme jak polní práce i přepravu zboží bylo zajišťováno většinou koňským 
dvojspřežením, které bylo  ovládáno opratěmi kočího. Toto by se dalo přirovnat k manželskému 
soužití.  Oba koně museli jít jedním směrem, museli táhnout společně potřebnou silou. Když to 
nebylo, tak se nedocílilo potřebného cíle. Zvířata se na to od prvopočátku na tuto službu 
člověku připravovala. A co my lidé? V rodině se děti učí od svých blízkých, hlavně rodičů, 
rodinnému soužití, ve škole získávají potřebné vzdělání pro existenční finanční zajištění. Od 
rodičů a vychovatelů by měly odkoukat a připravovat se na společnou cestu životem, aby byly 
schopné v životě se spřáhnout jako ti koně pod vedením opratí kočího-Boha. Toto by se mělo 
nejpozději uskutečňovat v pubertě a v době, když se mladí přátelí a začínají je přitahovat 
jedinci. Koho si kdo vybere, mám za to, že je v režii Boží. Bez jeho vůle přece nespadne ani 
vlas z hlavy. Ale zde Zlý nespí a svádí je silným lidským erotickým pudem, který má být vlastním 
posláním v manželství. Nebude-li mladý člověk připravený, snadno se dá na nesprávnou cestu. 
Proto je potřeba, aby se mladí poznávali prvně po duchovní stránce, než po tělesné. A čím se 
bránit? Četbou vhodné literatury od osvědčených věřících spisovatelů a sílu hledat v modlitbě, 
svátostech a dobrých přátelích. A my starší tuto mladou generaci nezištně nezapomínejme 
podpořit modlitbou a životními pozemskými oběťmi. Ať nám v tom pomáhá Panna Maria a 
všichni svatí.                                         Bratr Klement Maria. 
 
 
 
Přehled míst, hlavních celebrant ů, účelů a výsledk ů sbírek poutí NJ za rok 2011.  

Místo Hlavní celebrant Úmysl sbírky Částka Kč 
Vel. Meziříčí Biskup V. Cikrle Církevní školství 

 a farnost Radešínská  Svratka 
      22 152     
        5 000 

R. Svratka  P. P. Habrovec Farnost Radešínská Svratka       15 014 

Bystřice n/P  P. J. Daněk Poutní výlet rodin s dětmi       14 568   

Lísek P. K. M. Satoria  o.s. Na počátku        11 691 

Nové Veselí  P. M. Kuffa Institut Krista Velekněze       11 917   

Jimramov P. J. Pospíšil Účast mládeže  SDM v Madridu         9 440 

Olešná P. P. Balát Vysokoškolské hnutí Olomouc           8 620 



Oslavice Mons. J.  Peňáz  TJ Březejc          1 000 

Radostín P. W. Zubkowicz  Materiály o Božím Milosrdenství         9 359  

Jámy  P. J.J.Šimek   o.s. Na počátku         12 705 

Měřín P. A. Volný Voda pro Haiti       22 183  

Olešnice P. M. Puvák Televize NOE                                                                               17 679         

   2000 –  90 000 Kč            2001 –  121 400 Kč           2002 – 164 000 Kč        2003 – 189 020 
Kč 
   2004 – 168 830 Kč           2005 -   178 160 Kč           2006 – 246 900 Kč        2007 – 263 681 
Kč  
   2008 – 189 948 Kč           2009 -   150 948  Kč          2010  - 101 943 Kč        2011 -  161 328 
Kč 
Náš společný dobrý skutek  za  dvanáct  roků konání poutí NJ  – 2 026 158 Kč – 
                                                          Všem poutníkům jménem obdarovaných  -    Pán Bůh 
zaplať. 
 
                                                      Pozvánky.  
Poděkování a p říprava na výro čí 1150. roků od p říchodu svatých Cyrila a Metod ěje. 
V lednu bude mít přednášky v některých našich farnostech na toto téma  osobnost nad jiné 
povolaná profesor P. Petr Pi ťha (viz rozhovor).  Data, časy a místa : sobota 7. 1. 2012 – Netín 
– 16 – mše svatá první mariánské soboty, 18,30 – Měřín. Neděle – 8.1. – Olešnice – adorační 
den – celodenní program (na www.farnost.olesnice.cz), v 18,30 přednáška v kostele. Pondělí 
9.1. – 17,30 – Radostín.  Úterý 10. 1.: 14,30 -  Bystřice (orlovna), 17,30 – Zvole. Středa 11.1.: 
17,30 – Radešínská Svratka.  Čtvrtek 12.1.: 16 – Dalečín – mše svatá v kostele, 18 – Jimramov 
–  evangelická fara.  Pátek 13. 1.:  Velké Meziříčí – 15,30 přednáška v Jupiter klubu,  17 – pouť 
Nový Jeruzalém v kostele sv. Mikuláše.  Sobota 14.1.:  15 – Strážek - škola,  18 – Bystré – 
multifunkční dům.  Neděle 15.1.:   15   Jámy - kostel;   17,30  Křižanov – katolický dům .  
 
                 Plán konání prosebných putovních m ariánských poutí NJ rok  2011, 2012  
2012    13. březen Křižanov;  13. duben Březí;  14. květen   Bohdalov; 13. červen    Rožná    
               13. červenec  Oslavice               13. srpen     Olešná              13. září         Pavlov    
               12. říjen          Zvole                    13. listopad  Měřín               13. prosinec  Olešnice 
2013       14. leden  Velké Meziříčí            12. duben    Lísek                 13. květen    Nové Veselí      
                                                                   14. říjen       Jámy                13. prosinec Olešnice 
Se souhlasem místního pana fará ře je možné p řihlásit další farnosti  
                                                         - pořadí je ur čováno heslem – kdo d řív přijde - ……..….  
    Srdečné pozvání na 146. pou ť NJ – v pond ělí 13. února 2012 v 17 hodin do Radešínské 
Svratky,   hlavní celebrant P. Roman Kubín, ředitel pastora čního st řediska naší diecéze. 
     Srdečné Pán Bůh zaplať za Vaše dopisy a příspěvky do tohoto zpravodaje. Zprávy, oznámení, články, 
pozvánky do tohoto zpravodaje můžete posílat na níže uvedenou adresu. Uzávěrka příštího čísla je 20. 1. 
2012. Po přečtení můžete dát přečíst svým známým, nemocným. 
  Zpravodaj NJ sestavuje, vydává, o Vaše modlitby prosí a všem čtenářům žehná –   jáhen Ladislav Kinc, 
59264 Prosetín 79, tel č. 516 463 315, 606 948 970,   e.mail–kinc@biskupstvi.cz     Plakátky, zpravodaje 
a vše ostatní také na internetov  ých stránkách: www.novyjeruzalem.cz a www. rovecne.farnost.cz.       
 
 
 
 
 
Slavkovice – kostel Božího Milosrdenství a sv. Faus tyny .  Rádi bychom pozvali všechny do 
Slavkovic:      1) Každou třetí sobotu v měsíci – 16 – začátek programu – modlitby a sv. zpověď, 
v 17 hod – mše svatá  2) Každou sobotu a neděli po celý rok od 15 – 17 hod. v kostele ve 

Slavkovicích je možnost zpovědi nebo duchovního rozhovoru s knězem. Kontaktní čísla: 
Farnost Jámy: 566 502 857;  Slavkovice:  /bohoslužby, poutě, prosby, Kniha milosrdenství, 
nahlašování skupin/ 566 502 855, email: info@slavkovice.cz; Na stránkách www.slavkovice.cz 
najdete další informace. Děkujeme a přejeme Vám hodně Božího požehnání  - za otce 
pallotiny:  P. Wojciech Zubkowicz SAC 
 


